
 

Корюківська міська рада 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі вироби для паркану, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Корюківська 

міська рада (04061760),  
Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Вироби для паркану; 44110000-4 – 

Конструкційні матеріали за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги, UA-2022-02-17-004158-b 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  353 240,00 грн.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу 3 наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. 

Розрахунок очікуваної вартості товарів здійснено за допомогою порівняння ринкових цін методом збору 

необхідної інформації від потенційних Постачальників. 

Розмір бюджетного призначення: 353 240,00  згідно з кошторисними призначеннями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик. Термін постачання — до 18.04.2022 р.  

За своїми технічними та якісними характеристиками товар повинен відповідати вимогам відповідних діючих 

нормативних документів (ГОСТ, ДСТУ тощо). Зазначені технічні та якісні характеристики заявленої кількості 

товару визначені з урахуванням реальних потреб територіальної громади та оптимального співвідношення ціни 

та якості. Поданий вид товарів відповідає естетичним складовим та не відрізняється від раніше встановлених 

огорож на території громади. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


